



通告

聊城4人入选 省级非遗传承人

近日,山东省文化厅公布第四批省级非物质文化遗产项目代表性传承人名单,共71人,聊城非物质文化遗产保护项目东昌葫芦雕刻传承人王树峰、阳谷木雕传承人王传成、聊城牛筋腰带制作技艺传承人张元杰、东昌澄泥烧制技艺传承人郭太星入选。

据了解,东昌葫芦雕刻和阳谷木雕都是聊城优秀的传统美术类项目。聊城牛筋腰带制作技艺和东昌澄泥烧制技艺同属于传统技艺类项目。

(凌文秀 高梦)

30余万辅助器 捐赠残疾人

全国助残日来临之际,15日,市残联举行关心帮助残疾人捐赠仪式,现场发放价值30余万元的残疾人辅助器材。包括:盲人专用书包、洗浴坐便两用椅和电子无障碍设备。

市残联副理事长张贵银介绍,聊城约有32万残疾人,其中大部分是贫困人群。近几年残疾人教育、就业、康复、维权水平都有明显提升,但当前残疾人仍是困难、最需帮助的社会群体之一,还需社会关爱,更加保障残疾人平等地充分参与社会生活。(刘云菲 杭千芳)

空气质量指数

东昌府区政府:102(轻度污染)
市委党校:92(良)
鸿顺花园:108(轻度污染)
开发区:101(轻度污染)
二轻机械厂:115(轻度污染)
海关:104(轻度污染)
数据来自山东省环境信息与监控中心,时间5月15日17时。
温馨提示:首要污染物为PM10。减少户外锻炼或活动。
(李军)

三人同游,第三人免费

超值韩国游5月再放“价”

本报聊城5月15日讯(记者 杨淑君) 本报与山东嘉华国旅聊城分公司联手推出的超值韩国游,推出至今,报名持续火爆,5月特惠月优惠方案出来后,更是引来一个个的报名高峰,14日起,再次推出优惠政策:首尔双飞5日游,三人同行,第三人免费。

14日起,本报与山东嘉华国旅聊城分公司推出的超值韩国游再次出台新的优惠政策:精彩首尔双飞5日2480元,2人同行:第一人全价2480元,第二人半价1240元;3人同行:第一人,第二人全价2480元,第三人免费。畅游首尔济州四飞5日3480元,2人同行:第一人全价 第二人直降1000元。

“花钱少,景点丰富多彩,是本次包机游最大优势”。嘉华国旅聊城分公司负责人介绍,济南飞首尔只需1.5小时左右,省时、省力、省心。本次执飞机型为波音737,有185个豪华座椅,乘坐舒适安全。据介绍,包机所有游客均享受嘉华国旅投保

升级旅行社责任险,最高保额达1200万元(每人最高限额100万元),包括不可抗力、晚点等都在参保范围内,确保游客安心、放心。

为见证读者此次首尔之旅,本报将全程跟踪报道,让您精彩之旅与更多人分享。有意愿参加的市民可拨打报名电话:0635-8277092、18863599977或到兴华路与向阳路路口西北角,古楼街道办事处二楼齐鲁晚报·今日聊城编辑部办公室咨询报名。

同时,温医生在春夏饮食上给出建议,“春夏是孩子生长发育时期,营养要全面,可适量补充蔬菜水果,孩子活动量大,要多喝白开水。营养均衡才有助于孩子健康成长。”(窦晴)

聊城摩天轮预计7月投入运转

本报聊城5月15日讯(记者 谢晓丽 通讯员 张迪 刘双) 15日,记者在位于聊阳路和湖南路交叉路口东北角的西安交通大学聊城科技园施工现场看到,备受市民关注的摩天轮工程建设进展顺利,摩天轮吊箱正在有序安装中,预计本周末安装完成,待国家有关技术机构验收后,预计7月份投入运转。

据悉,聊城地标摩天轮直径

110米,最低点距地面20米,顶端高度可达130米,是中国唯一一座轮盘直径110米斜拉索式的摩天轮,摩天轮共安装吊箱42个,吊箱呈圆柱形,每个吊箱可乘坐6人,摩天轮共可承载252人,据了解,多项技术与安装工艺都是全国乃至世界首创。

摩天轮地处聊城南部新城行政商务中心,位于国家4A级风景区东昌湖南岸,总建筑面积约8万

平方米,地下一层,地上13层,共14层,总高130米。聊城地标摩天轮将国际学术交流中心和巨大的摩天轮融为一体,是全球首座建筑与摩天轮相结合的城市地标。这种建筑造型在全国乃至世界范围内都是独一无二的。

据了解,摩天轮投入使用后,市民可乘坐摩天轮登到150米高的高空,北望东昌湖,南望凤凰湖,可一览水城全貌。

识别 假货

15日是全国公安机关打击和预防经济犯罪工作宣传日,聊城公安机关经侦部门在百货大楼举办宣传活动,现场为市民讲解如何识别假货。

本报记者 邹俊美 摄



健康

午睡半小时 抵御“夏打盹”

“是不是夏打盹,让孩子疲倦?中午睡一个多小时,还不肯起。”近日,市民谭先生很闹心,他的孙女因中午贪睡不肯去上学。无独有偶,一位小学教师王老师说,大概从春季开始,孩子格外嗜睡,上午上课时,孩子活力也不如前段时间大。

聊城市人民医院儿科专家温医生说,孩子午睡时间有讲究,半小时左右足够。而且大人同样如此,午觉睡多了容易睡不醒,补充睡眠最好在晚间进行,早睡早起才是正理。

同时,温医生在春夏饮食上给出建议,“春夏是孩子生长发育时期,营养要全面,可适量补充蔬菜水果,孩子活动量大,要多喝白开水。营养均衡才有助于孩子健康成长。”(窦晴)

市场

端午节未到 粽子抢先上市

虽距端午节还有一段距离,但粽子已在城区一些超市和糕点店悄然上市,目前市面上卖的粽子多以散装为主。“先买几个粽子尝尝鲜。”在振兴路一家超市挑选散装粽子的李女士说。

记者了解到,超市在售的粽子多以常见的八宝、红枣、肉粽等传统口味为主,而一些糕点店则主打年轻人较为喜爱的红豆、香芋、紫薯等口味。振兴路一超市工作人员介绍,目前粽子刚上架,离端午还有一段时间,所以销量一般,不过再过一段时间销量会大幅攀升。

兴华路一糕点店工作人员介绍,对于糕点店来说,除了做糕点和月饼之外,做粽子还属首次,所以店里师傅专门精心准备了多种口味以供消费者挑选。

价格方面,按称重计量的粽子价格在6元至20元不等,按数量销售的粽子在2元至12元之间。

(张召旭)